

六安2万余亩“菜园子”直通合肥

省城市民将吃上六安“水生蔬菜”

实习生 王晓倩 记者 沈娟娟

寿县的马铃薯、南冬瓜,舒城的菜心、芥蓝,金寨的高山茭白,霍山的鲜食百合……在六安5个县,都有和合肥合作共建的“菜园子”。记者昨日从合肥·六安合作共建蔬菜基地座谈会暨签约仪式上获悉,今年合肥还将和六安共建蔬菜基地23120亩。

供肥蔬菜来源可追溯

根据合肥与六安2012年合作建设供肥蔬菜基地协议,今年力争实现共建面积23120亩,其中露地蔬菜14400亩、设施蔬菜5020亩、水生蔬菜3000亩,伏缺菜700亩,共建基地蔬菜直接供应总量达到15万吨,间接供应总量突破100万吨。

不过,建设蔬菜基地有严格

的标准,如供肥蔬菜基地环境必须达到无公害蔬菜以上标准要求,周边3000米以内不得有排放工业“三废”、城市生活垃圾等污染源,灌溉水源要远离污染源。“露天蔬菜规模不少于200亩,伏缺、设施栽培蔬菜规模不少于50亩,同一蔬菜基地应相对集中连片,不留空白地。”六安市相关负

责人介绍,基地内要有主栽蔬菜品种,主导品种不超过3个,而且还将建立蔬菜可追溯制度,保障合肥市民的“菜篮子”。

而据相关人士透露,合肥将合作共建蔬菜产业基地纳入新一轮菜篮子工程建设的重要内容,力争到“十二五”末,合作共建规模达10万亩。

省城市民将吃上六安“水生蔬菜”

在今年合作共建的蔬菜基地中,记者第一次发现了“水生蔬菜”的身影,并且合肥今年将和六安合作共建3000亩。

以寿县为例,在与肥西、长丰两县共同打造环新桥机场旱作农业产业带的基础上,还将在寿春、瓦埠等沿瓦埠湖周边地区重点发

展莲藕、芡实等水生蔬菜。

受土地资源紧缺、季节性劳动力紧缺等因素影响,合肥市蔬菜自给率仅为63%,蔬菜供给存在着季节性短缺。因此,六安5县的“菜园子”直通合肥市民“菜篮子”也将获得不同程度的奖励。

记者了解到,今年计划安排财政支持资金520万元,较去年增加190万元。具体奖补标准是:露地蔬菜和水生蔬菜是100元/亩,设施蔬菜和伏缺菜是500元/亩。为支持寿县环新桥机场周边现代农业发展,将该区域设施蔬菜奖补标准提高到750元/亩。

林园、菜园都可发展为市民公园

很多市民都认为,农业就是种植一些蔬菜、水果等,其实如果发展得好,农业也可以成为一种旅游资源。

“北京的草莓是看的、玩的、摘的,吃的是我们长丰的草莓,它的价格就上去了。”合肥市副市

长江洪现场讲述了在世界第七次草莓大会上的一些见闻,北京市昌平区的草莓种植面积只有1万亩,售价300元/斤,但同以草莓出名的长丰种植面积为16万亩,占全国草莓面积的1/10,草莓也只卖30多元/斤。

江洪建议,无论是环巢湖生态农业,还是植树造林,都可以把林园、菜园等变成市民能去的观光园、旅游园和公园,“提出一个‘公园战略’,把城建500亩以上的园都打造成市民能去的公园。”



昨日下午,在肥东县店埠镇镇北,肥东县公安局集中销毁赌博游戏机373台。入春以来,警方开展专项行动,共收缴各类赌博型游戏机373台,赌资6000余元,立刑事案件3起,刑拘6人,逮捕2人,起诉1人,行拘13人,罚款2人。
席绪友 记者 范竹标/文 黄洋洋/图

合肥首个社工协会成立

星报讯(记者 王玉 通讯员 袁荔)合肥社会工作者协会已正式成立,首任社工协会会长由合肥市政协主席董昭礼担任。首批会员包括59个单位会员和84名个人会员。

据合肥民政部门相关负责人介绍,社工包括社会福利、社会救助、社会慈善、残联康复、青少年服务等多个领域。特别是

针对老弱病残等弱势群体,开展困难救助、矛盾调解、心理咨询、行为矫正等服务方面,具有不可估量的作用。

今后,合肥社工协会将通过开展轮训工作,获得社工资质的人员纳入专业技术人员管理,实行登记注册管理等方式,着力培养一批社会工作领军人物。

世界级五星级酒店落户蜀山

星报讯(常建伟 薛辉 记者 徐涛)记者昨日从合肥市蜀山区获悉,该区两家世界级五星级酒店旗下的合肥皇冠假日酒店与合肥贝斯特韦斯特精品酒店同时开业,总投资达23亿元。据悉,总统套房入住一夜需38万元。

据了解,合肥皇冠假日酒店与

合肥贝斯特韦斯特精品酒店,都位于黄山路与西二环路交会处。据投资商介绍,这两个项目总投资达23亿元。据介绍,两大酒店规模、档次,均为目前国内涉外酒店一流,共拥有客房超过1000套,客房可容纳1400人同时入住,宴会接待能力超过3600人。

挖掘机拽断路边电线

七旬老太“站岗”提醒路人

星报讯(记者 鲁龙飞)大型挖掘机驶过,不慎拽断路边的一根电线,约20米长的线缆耷拉在人行道上。附近一位七旬老太得知后,害怕电线有电伤及行人,不仅找来粉笔在路面上写下危险标识,还站在路边义务提醒路人。昨日上午,这感人的一幕就发生在合肥市三里街琅琊山路附近。

昨日上午11时许,合肥市三里街七旬老人冯阿姨正坐在小区门口的院子里闲聊时,突然听到

“啪”的一声,抬头一看发现一辆大型挖掘机从门前的马路上呼啸而过,车身上还挂着一截蓝色的电线,车子驶过之后,电线随后掉落在马路边的人行道上。冯阿姨走近发现,电线的一端还挂在附近的一根电线杆上,另一端耷拉在地上,大概有20米长。

不少路人见到电线后,选择绕道而行或者小心翼翼地从中穿过。因临近中午,附近来来往往的行人很多,冯阿姨担心电线有电,一不小心可能会伤及路人,于

是她找来粉笔,在电线接触地面的地上写上提醒大字“电线有电,危险,不要摸!”

“有些孩子比较顽皮,可能不会低头看路,但是一旦触到电线就危险了。”冯阿姨还是不放心的,干脆站在马路边提醒路人,让大家尽量从旁边绕行。随后,记者从有关部门了解到,被拽断的这根电线并非公共电缆,而是附近一家网吧私拉的电线,事后网吧的工作人员关掉电闸,将电线拉回了室内。

合肥眼镜直通车新世纪店开业

4月14日,以“每付都是批发价”而著称的合肥眼镜直通车平价超市新店盛大开业。该店位于步行街新世纪商场二楼,营业面积高达500平方米,有上千种眼镜可供挑选。

据了解,开业期间,眼镜直通车还准备了一系列的精彩活动。除了消费满300元购600,

满400元购600,满500元购1000的大幅度优惠活动,时尚模特现场走秀活动也是开业当

天的亮点,不少顾客惊呼“大开眼界”。

据悉,直通车之所以能实现低

价销售眼镜,第一是因为大规模集中采购,总成本低;第二除掉中间环节,直接从厂家采购;第三运营费用低,采取非旺铺,楼上经营,简约装修实施沃尔玛直选超市,将营运成本降到最低。

百年老字号“耿福兴”落户合肥

4月16日,“耿福兴”酒楼开业典礼在悦耳的鼓乐声中拉开帷幕。仪式现场,人气爆棚,嘉宾们座无虚席,耿福兴董事长高述红致开幕词。

据了解,耿福兴酒楼,店面

分上下两层,店面装修风格古朴而典雅,简约又大方,让人耳目一新。酒楼主营长江时鲜鱼类、

沿江佳肴系列、芜湖特色卤菜,以及声名远扬的省非物质文化遗产“三大件”:小笼汤包、酥烧

饼和虾籽面。

据悉,耿福兴合肥店的成功开业,不仅标志着耿福兴历史又

增加了星光灿烂的一笔,而且对耿福兴自身是个极大的挑战和提升,这对推动耿福兴历史文化的延伸、传承发展和耿福兴小吃、传统菜肴与合肥餐饮业共同繁荣进步起着积极作用。